
  

  Группа: 735. Порядок по умолчанию Ответа (ов): 18 

Выскажи своё мнение о курсе 

1 

Довольны ли содержанием  изучаемой дисциплины? 

Ответ Среднее Всего 

Абсолютно доволен   2% 2 

Да, доволен   14% 15 

Нет, не доволен   1% 1 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

2 

Каким считаете объем материала дисциплины для профессионального освоения SQL? 

Ответ Среднее Всего 

Достаточным   11% 12 

Недостаточным   2% 2 

Слишком большим   1% 1 

Нужны примеры для других СУБД   3% 3 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

3 

Довольны ли методикой проведения лекций? 

Ответ Среднее Всего 

Абсолютно доволен   4% 4 

Да, доволен   12% 13 

Нет, не доволен   1% 1 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

4 

Довольны ли методикой проведения и защиты лабораторных работ? 

Ответ Среднее Всего 

Абсолютно доволен   4% 4 

Да, доволен   13% 14 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

5 

Довольны ли методикой проведения зачета(экзамена)? 



Ответ Среднее Всего 

Абсолютно доволен   4% 4 

Да, доволен   12% 13 

Нет, не доволен   1% 1 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

6 

Оцените возможность дистанционного выполнения заданий 

Ответ Среднее Всего 

Нравится   7% 7 

Очень нравится, задания можно выполнять в любое время   10% 11 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

7 

Как относитесь к применению "штрафных кругов" за пропуски лекций и несвоевременное 

выполнение заданий? 

Ответ Среднее Всего 

Это ничего не дает   2% 2 

Слишком "круто"   1% 1 

Положительно   4% 4 

Да, нужно отвечать за свои поступки   6% 6 

Мне безразлично т.к. я не пропускаю лекции и задания выполняю в срок   5% 5 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

8 

Насколько самостоятельно выполняли все задания и тесты? 

Ответ Среднее Всего 

Полностью самостоятельно   8% 9 

Кое-что помогали   8% 8 

Частично выполняли за меня   1% 1 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

9 

Помогает ли использование страницы дисциплины на кафедральном сайте более 

качественному освоению учебного материала? 

Ответ Среднее Всего 

Очень помогает   3% 3 

Помогает   11% 12 

Не очень помогает   3% 3 

  



Ответ Среднее Всего 

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

10 

Как, вы считаете, усвоили учебный материал? 

Ответ Среднее Всего 

Удовлетворительно   6% 6 

Хорошо   9% 10 

Отлично   2% 2 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

11 

Какой материала был самым трудным, так и остался непонятным? 

Респондент Ответ 

  Тема связанная с соединениями таблиц 

  Такого нет 

  транзакции 

  - 

  объединения 

  

Всего ответов на вопрос 5/18 

12 

Тема моей выпускной квалификационной работы 

Ответ Среднее Всего 

будет являться развитием курсового проекта текущей дисциплины   11% 12 

не будет являться развитием курсового проекта текущей дисциплины   4% 4 

будет использовать знания и умения, приобретенные при изучении текущей 

дисциплины 

  1% 1 

не будет использовать знания и умения, приобретенные при изучении текущей 

дисциплины 

  1% 1 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

13 

На Ваш взгляд знания и умения, полученные при изучении дисциплины, пригодятся Вам в 

профессиональной деятельности после окончания вуза 

Ответ Среднее Всего 

да   5% 5 

скорее да, чем нет   8% 9 

скорее нет, чем да   2% 2 

затрудняюсь ответить   2% 2 

  

https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=719&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=711&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=715&individualresponse=1


Ответ Среднее Всего 

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

14 

Ваши предложения по усовершенствованию методики преподавания и контроля знаний 

по данной дисциплине, комментарии к своим ответам опроса: 

Респондент Ответ 

  Все устраивает 

  По моему мнению стоит улучшить 1) Система тестирования 2) Нужно больше 

практики на лекциях 3) Слишком много времени занимает создание отчета и 

приведение его в норму. По моему мнению нужно больше прак 

  Лучше разделить примеры для разных СУБД по главам, а не приводить их 

подряд. 

  Изучение дисциплины "in depth", больше практики 

  Использование различных предметных областей в лекцияхи тестах. 

  Попадаются очень сложные задания в тестах на защиту лабораторных работ; 

можно было бы добавить еще примеров в лекции 

  Отмена тестов! Больший уклон на написание сложных запросов, хранимых 

процедур, триггеров. Слишком разтянуто все. 

  больше уделять времени на СУБД ms sql 

  Чем больше тестов, тем лучше. Особенно на написание запросов. 

  Нет предложений 

  Отсутствуют 

  Все утраивает 

  Больше времени уделять субд Microsoft SQL Server, так как при выполнении 

работ приходится во многом разбираться самому 

  

Всего ответов 

на вопрос 

18/18 

15 

Считаете ли целесообразным обеспечить возможность дистанционного выполнения 

заданий по другим дисциплинам? 

Ответ Среднее Всего 

Да   16% 17 

Нет   1% 1 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/18 

 

https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=719&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=716&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=705&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=718&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=706&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=720&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=695&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=707&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=721&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=710&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=712&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=714&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=708&individualresponse=1

